
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS 

OITO HORAS E TRINTA MINUTOS  (8H30MIN) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES 

JOSE CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA 

CARDOSO 1ª VICE-PRESIDENTE, JOSÉ DE ARIMATEIA DE BRITO 2º VICE-PRESIDENTE,   

WILSON AIRES, ENES DE AGUIAR LOPES, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, 

EDNA TEIXEIRA MARTINS, ROGÉRIO MALUF, NEGUINHO DA SAÚDE, ZECA CRUZ E 

ANDERSON DOMINGUES, HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR QUE, POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA: PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 

005, 006, 007, 008/2018 - CONCESSÃO DE TÍTULOS DE CIDADANIA; INDICAÇÕES Nº 010, 

011, 012/201 DO VEREADOR RONILSON COSTA CARDOSO; INDICAÇÕES Nº 013, 014, 

015/2018 DO VEREADOR IRMÃO DENTISTA; INDICAÇÕES Nº 016, 017, 018/2018 - DO 

VEREADOR ROGERIO MALUF. NA TRIBUNA LIVRE: FEZ USO DA PALAVRA O 

PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE 

ITAPECURU MIRIM O SENHOR JORGE SANTOS, QUE ESCLARECEU QUE O SINDICATO 

NÃO É CRIADOR DE CONFLITOS E QUE APENAS ESTÁ EM BUSCAS DOS SEUS 

DIREITOS E CITOU QUE OS GARIS ESTÃO COM OS SALÁRIOS ATRASADOS E EXPOS 

AS PRECARIEDADE DE ALGUNS VEÍCULOS DE TRANSPORTE ESCOLAR, E TAMBÉM 

REIVINDICOU SOBRE O REAJUSTE SALARIAL E QUE O SINDICATO ESTÁ ABERTO 

PARA O DIÁLOGO. NO PEQUENO EXPEDIENTE: FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

IRMÃO DENTISTA QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXES, DEFENDEU SUA 

INDICAÇÃO QUE SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE BANHEIROS EM LOCAIS PÚBLICOS, 

E A LIGAÇÃO DAS RUAS ENTRE OS BAIRROS MALVINAS E AVIAÇÃO, E TAMBÉM 

REFORÇOU A PAVIMENTAÇÃO DA RUA JANUARIO SIQUEIRA NO BAIRRO DA 

RODOVIÁRIA, EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ROGÉRIO MALUF 

QUE DEFENDEU AS SUAS TRÊS INDICAÇÕES COMO, URBANIZAÇÃO AO REDOR DA 

IGREJA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO, UM HORTO FLORESTAL E 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA DA CAEMA NO BAIRRO DO D.E.R, E PARABENIZOU O 

PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS, E LEMBROU QUE O 

MESMO ESQUECEU APENAS DO VEREADOR QUE PROTAGONIZOU O PROJETO QUE 

LEI QUE OBRIGA A UTILIZAÇÃO DE EXTINTORES DE INCÊNDIOS EM PONTOS 

COMERCIAIS, LOCAIS PÚBLICOS E ESCOLAS MUNICIPAIS, LOGO APÓS FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR ZECA CRUZ, QUE PARABENIZOU O SENHOR JORGE SANTOS, 

PELA BUSCA DO DIÁLOGO EM RESOLVER AS PROBLEMÁTICAS QUE ENVOLVE O 

SETOR EM NOSSO MUNICÍPIO, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

PROFESSORA EDNA QUE AGRADECEU PELO ESPAÇO DA TRIBUNA LIVRE 

CONCEDIDA AO PRESIDENTE DO SINDICADO DOS SERVIDORES PÚBLICOS, E 

RESSALTOU QUE AJUDARÁ O VEREADOR ROGÉRIO MALUF A DIVULGAR SEU 

PROJETO SOBRE A IMPLANTAÇÃO DOS EXTINTORES DE INCÊNDIO, EM SEGUIDA 

FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA QUE DECLAROU 

SEU APOIO AO PROJETO DO VEREADOR ROGÉRIO MALUF, E PEDIU APOIO A 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA ÀS COMUNIDADES QUE REIVINDICAM 

MELHORAS PARA AS ESTRADAS RURAIS, E SOLICITOU AO PRESIDENTE QUE 

MARCASSE UMA REUNIÃO ENTRE O SINDICATO E SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

PARA QUE DE FORMA PACIFICA RESOLVAM ESSA SITUAÇÃO. NA ORDEM DO DIA 

NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O 

SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÃO E FACULTOU 

A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

PROFESSORA EDNA QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXES, FALOU DA 



IMPORTÂNCIA DA CARRETA DA SAÚDE, PARA PREVENÇÃO DO CÂNCER DE ÚTERO 

E MAMA, E AGRADECEU AO SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE O SENHOR LULA E 

AO GOVERNADOR FLAVIO DINO, AO GESTOR REGIONAL DE SAÚDE O SENHOR 

ÍNDIO DO BRASIL, E AO PREFEITO PELO SUPORTE PRESTADO A ESSES SERVIÇOS, E 

CITOU SOBRE O VÍDEO APRESENTADO E PARABENIZOU PELO RESGATE DA 

CULTURA MARANHENSE, TAMBÉM FALOU SOBRE A FALTA DE DIÁLOGO ENTRE O 

SINDICATO E A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, E QUE ISSO NÃO ERA PROBLEMA EM 

GESTÕES ANTERIORES, POIS HAVIA ESSE CONTATO ENTRE GESTÕES, E QUE ISSO 

DEVE SER RESOLVIDO O QUANTO ANTES PARA EVITAR ENTREVES FUTUROS, EM 

SEGUIDA FEZ USA DA TRIBUNA O VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA, QUE APÓS 

SEUS AGRADECIMENTOS, PARABENIZOU O VEREADOR ROGÉRIO MALUF QUE 

OUTRORA NA SESSÃO SOLENE SOLICITOU A RETOMADA DA REFORMA DO 

HOSPITAL REGIONAL ADÉLIA MATOS, E QUE O DEPUTADO BIRA DO PINDARÉ 

LEVOU SEU PEDIDO AO GOVERNADOR E QUE FOI PRONTAMENTE ATENDIDO, E 

RESSALTOU TAMBÉM A PAVIMENTAÇÃO DA RUAS DE ITAPECURU MIRIM, QUE NA 

MEDIDA DO POSSÍVEL O EXECUTIVO ESTÁ REALIZANDO TRABALHOS DE 

PAVIMENTAÇÕES ASFALTICAS, AINDA NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR ROGÉRIO MALUF, QUE SOLICITOU AO PRESIDENTE DR. 

CARLOS JUNIOR, QUE SOLICITE AOS NOBRES VEREADORES QUE CONTINUEM 

DURANTE TODA A SESSÃO, POIS SE FALA MUITO PARA POUCOS, E QUE É 

IMPORTANTE CADA VEREADOR SER OUVIDO PELOS PARLAMENTARES, E FALOU 

TAMBÉM DA SUA INDICAÇÃO DE RECAPEAMENTO ASFALTICO NA RUA MACHADO 

DE ASSIS, CONHECIDA COMO CAMINHO GRANDE E IMPORTÂNCIA DE 

IMPLANTAREM REDUTORES DE VELOCIDADES NO PERÍMETRO PRÓXIMO À 

SECRETARIA DE AGRICULTURA, (ANTIGA BRAHMA) POIS NO PERÍODO NOTURNO 

VEÍCULOS EM ALTA VELOCIDADE PODEM CAUSAR ACIDENTES GRAVES NAQUELE 

PERÍMETRO, E QUE EM CONVERSA COM O PREFEITO MIGUEL LAUAND FALOU 

SOBRE A ESTRADA DO POVOADO MOREIRA APESAR DE SER UMA MA DE 

RESPONSABILIDADE DO ESTADO, O MESMO IRÁ FAZER SERVIÇOS DE RASPAGEM 

PARA MELHORAR O TRAFEGO DA MESMA, APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR 

NEGUINHO DA SAÚDE, QUE FALOU QUE A ESTRADA NECESSITA DE PIÇARRA, POIS 

A ESTRADA JÁ NÃO A TEM, DEVIDO AS FORTES CHUVAS, E QUE O ESTADO DA 

ESTRADA É CRÍTICA, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ENES 

AGUIAR LÍDER DE GOVERNO, QUE APÓS SEUS AGRADECIMENTOS, FALOU QUE O 

SENHOR PREFEITO MIGUEL LAUAND, DISSE PARA O PRESIDENTE DESTA CASA 

ENVIAR UM OFICIO Á SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE O MESMO DISPONIBILIZARÁ 

O CONTADOR PARA EXPLICAR A SITUAÇÃO ATUAL DO FUNDEB REFERENTE AO 

REAJUSTE SOLICITADO PELO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, 

E QUE O MESMO ESTÁ DISPOSIÇÃO PARA REALIZAR REUNIÕES ENTRE AMBAS AS 

PARTES, E SOLICITOU UMA CÓPIA DE TODAS AS INDICAÇÕES EXISTENTES PARA 

SEREM RESPONDIDAS PELOS DEVIDOS SETORES RESPONSÁVEIS, E RECEBEREM 

ASSIM SUAS RESPOSTAS E QUE SERÃO ATENDIDAS NA MEDIDA DO POSSÍVEL, E 

SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS 

E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA 

PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO 

FILHO DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO, EM 27 DE MARÇO DE 2018. 

 

 


